
小班五一劳动节活动总结(实用5篇)
当工作或学习进行到一定阶段或告一段落时，需要回过头来
对所做的工作认真地分析研究一下，肯定成绩，找出问题，
归纳出经验教训，提高认识，明确方向，以便进一步做好工
作，并把这些用文字表述出来，就叫做总结。写总结的时候
需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理
的个人今后的总结范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮
助。

小班五一劳动节活动总结篇一

小班下学期即将接近尾声，结合我们幼儿园里的节日文化教
育。在“五一”劳动节即将来临时，，随着孩子逐渐地长大，
结合小班幼儿的年龄特点和接爱能力，为了让幼儿了解和懂
得尊重他人的劳动。与幼儿园的实际情况相联系，让幼儿走
出幼儿园，踏上社会，积极参与公共社会活动，培养幼儿从
小懂得关心他人，关心身边的事，提高幼儿的责任感和社会
适应能力而设计的活动方案。

1、知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事。

3、激发爱劳动的愿望。

1、假日里，布置幼儿去附近的理发店理发，到超市购物等，
了解人民的劳动。挂历一本、幼儿带家长工作照一至两张。

2、工人、农民、医生、教师、科技人员、司售人员、服务人
员的工作录像片断。

1、介绍“五·一”国际劳动节。



(2)讲解“五·一”节的来历，告诉幼儿这是全世界劳动、工
作的人都过的一个节日。知道是所有劳动人民的节日。

2.认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作。

(1)观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解劳
动者是用自己的劳动为大家服务的人。

(2)谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人的
照片说一说他们都是干什么的`。教师引导孩子们发现他们的
工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

3、请幼儿回忆参观理发店、超市的情景，进一步了解这些地
方的工作人员劳动的辛苦。

教师提问:你在这些地方看到了些什么?他们是怎样劳动的?

4、让幼儿互相介绍自己的爸爸妈妈是做什么工作的?

5、幼儿讨论，帮助幼儿进一步了解劳动是件辛苦而又快乐的
事。

6、带领幼儿参加幼儿园公益劳动(捡石子、捡树叶、扫地)，
并观察劳动后场地的整洁，让幼儿进一步体验劳动的辛苦和
快乐。

7、师生共同布置“劳动的人最光荣”的展览，将家长工作照
装饰后张贴在上面。

让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日。



小班五一劳动节活动总结篇二

1.知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2.了解爸爸妈妈日常工作的辛苦，加深对爸爸妈妈的爱。

3.激发劳动的愿望，愿意通过简单劳动为家人服务。

1.请家长录一段自己工作时的视频。

2.记录不同行业劳动者工作的视频，如工人、农民、医生、
教师、科技人员、司售人员、服务人员的工作片断。

重点：知道五月一日是国际劳动节。

难点：理解爸爸妈妈工作的辛苦。

（1）播放家长工作的`视频，请幼儿说说爸爸妈妈正在做什
么，引导幼儿夸一夸爸爸妈妈的勤劳和认真。

（2）师：爸爸妈妈平时工作辛苦，小朋友们在家应该怎么
做?

（1）播放不同行业劳动者工作状态的视频，引导幼儿发现他
们的工作为幼儿自己的生活提供了便利，引导幼儿尊重他们。

（2）告诉幼儿劳动辛苦，劳动快乐，劳动最光荣，劳动的人
们在“五一劳动节”里庆祝属于自己的节日。

小班五一劳动节活动总结篇三

活动目的：

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳



动生活，幼儿将结合每月一事，根据体验教育、创新教育的
要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

活动对象：小班全体幼儿。

活动时间：5月1日――5月31日。

活动主要负责：各班班主任、配班教师。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干！

活动过程：

一、且歌且吟――故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合小班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育的教
育目的。

二、小鬼当家――劳动实践篇

小班――自己的事情自己做

开展“我会自己洗手”、“我会自己穿衣服”、“我会自己
吃饭”等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，
逐步培养他们的劳动意识。

1、以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣
服”、“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活
动方案并开展活动。



2、利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。（擦桌子、扫
地、叠被子、分餐点、分饭菜）

3、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

三、我能行――活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武：（小班年级组进行比赛、每班
男女各10人）

小班五一劳动节活动总结篇四

1、绘画主题：劳动最光荣

2、绘画形式：绘画表现形式不限，儿童画、国画、版画等均
可。每个班上交5件作品，可适当增加。

3、上交时间：4月30日前上交，逾期做自动放弃。

(二)我是劳动小能手

1、在“五一”放假期间与爸爸妈妈一起对自己的家进行一次
彻底的大扫除。

2、能帮爸爸妈妈做一件力所能及的家务事，洗菜、淘米、洗
碗、扫地、拖地等。

3、知道“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的含义，并能做到我的
饭碗里没有一粒剩饭(菜)。

(三)学唱劳动歌曲

1、各班音乐老师负责在本周学习有关“劳动光荣”的歌曲。



2、周五班队活动课，以班级为单位，举行“我爱唱歌更爱劳
动”的个人演唱比赛。

四、活动要求

1、各校要组织好绘画比赛活动？将好的作品上交中小进行展
览。

2、各校要切实布置好三个阶段的活动？让学生亲身体验劳动。

3、要制订好活动方案案和安排，按时开展活动，要有详细的
活动记录。

小班五一劳动节活动总结篇五

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿将结合每月一事，根据体验教育、创新教育的
要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

：小班全体幼儿。

5月1日--5月31日。

：各班班主任、配班教师。

：十个手指动动动，什么活儿都会干!

一、且歌且吟--故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合小班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育的教



育目的。

二、小鬼当家--劳动实践篇

小班--自己的事情自己做

开展"我会自己洗手"、"我会自己穿衣服"、"我会自己吃饭"
等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，逐步
培养他们的劳动意识。

1、以"劳动最光荣"为主题，围绕"我会自己穿衣服"、"我会
自己洗手"、"我会自己吃饭"等内容设计活动方案并开展活动。

2、利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、扫
地、叠被子、分餐点、分饭菜)

3、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，根据比赛结果，评选各种"劳动之星"。

三、我能行--活动展示篇

"我能行"劳动技能大比武：(小班年级组进行比赛、每班男女
各10人)


